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Opravdové zločiny
Dobrý den.
Dobrý den, zločinu žrůti.
Vítejte.
Vítejte.
Vstupte.
Vstupte dál.
Ano.
Vstupte dál.
S námi.
S námi?
S námi.
Máme na začátek nějaké abdejte novinky nebo něco, co bychom chtěli světu zdělit?
Ano.
Ale já jsem si jako věříkala, že pojďme na začátku dát kalendář.
A těch informací jako mimo není tolik.
Okej.
A o polovince bych jádala teda a je to taková jako pelička.
Dobře.
Jo, dáme si takovou peličku.
No a já tady mám teda v našem policejním kalendáři Vraždu a jenom upozorní, že jsme teda v
červnu.
Poslední červnový den roku 2006 byla zavražděna 1,50 leta Marianne Nesetová, inspektorka
životního prostření.
Neznámý pachatel použil k Vražděnůž.
Tělo zavražděné bylo nalezeno v lesním porostu o odpočívadla zvaného kóta.
Nasilnici mezi obcemi Karlova Studánka a Vydli.
Okres Bruntál.
Marianne Nesetová užívala osobní motorové vozidlo, tovární značky Škoda Felicija, Kombi.
Tmavé zelené barvy z pražskou registrační značkou.
A je to teda vrbnopotpradědem rok 2006.
Tak a já tady mám Český Krumlov 15. června 2006.
Pohřišovaný Dali Bor Eisenreich.
Německy bych to přičet, leci.
Od 15. června 2006.
Pohřišován Dali Bor Eisenreich ročník na rození 1962.
Živil se jako obchodní zástupce firmy, která provozovala půjčky.
Naposledy byl veděn v obci větřní okres Český Krumlov.
Teto obci bylo také nalezeno jeho motorové vozidlo, tovární značky Mercedes Černé barvy.
Popis pohřišovaného výšká 172 cm střední.
Postavíš edé vlasy a barva očí modrá, tak kdyby někdo něco věděl.
Kalendář Zavenáč Pacera jako policie České republiky.cz.
Tak.
A co pro nás dneska máš?
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Já pro vás mám případ Atlanta Child Murders,
což je pojem, který asi známe všichni.
Říkáme to něco.
A já se se několikrát ojštěval, jako že popravdu jsme je nespracovávali,
protože se tohle témá natuklo taky v serial Mindhunter,
nebo Mindhunters, je to se se na konci možná bez svoji.
Na Netflixu, což je velice populální serial, víme, je to o profilování pachatelů.
A my mochodem režisér tohle serialu řekalo, že už nebude třetí řada.
Říkám to správně, jsou 2 za 9.
Já se myslím, no.
Říkám, že polemně jsou dvě řady. Každopádně už řekl, že žádná další nebude.
A vznikla petice, kterou pude psalo, ale několik desít jak tisíc lidí,
protože ten Mindhunter, pokud jste ho neviděli, na Netflixu je vopradu velice zdarělaj.
A je to na základě skutečných událoství, kdy vopradu dvá policení profilovače,
jedenej profík už je stará puška, a ten druhý je mladší.
A řešíte ty případy, a právě se dotknou i toho tématu, který je tady dneska mám.
A protože si to týká dětí, tak samozřejmě, maminkám, co poslouchají, to říkám,
ale nebudou tady žádný, jako zhuvěřík detaily.
Chce to jako vždycky varovat, že by to bylo jako nepopisu,
tady prostě do detaily žádným učiní.
Jo, a bylo jasno.
Já se na to na trupusu.
Já se opřád budu poslouchat.
Prostě se mi to lepí, aby jsem nemlaskala, jo?
Bylo léto v Čerevenci 1979, kdy v Atlantě teda odstartovalo vražedné šílenství.
Když bylo nalezeno tělo 13. letého Alfreda Ivence,
tak nikdo ještě netušil, že teda další chlapci budou následovat
a celou tu afroamerickou komunitu v Atlantě se vřestrach.
Budu říkat afroamerickou, aby jsme byli, jak se to říká, korektní.
Alfred byl nezvěstný pouhé 3 dny
a pak bylo jeho tělo bezznámek života nalezeno na opuštěným pozemku
a když policie prohledávala místo toho nálezu,
tak je zaujal takový jako zvláštní zápach, který se nesletným místem.
Pro nás zvláštní, ale pro člověka, který dělá u policie
ten zápach jako poznáte. Zápach těla prostě poznáte, jakože nastohonu.
Tak začely prohledávat trošku jako šerší okruch od toho těla
a asi 300 metrů od Alfreda našli dalšího mladíka.
To mu bylo 14 let a jmenoval se Edward Hope Smith.
Alfred byl už krcen, Edwarda zabel výstřel.
Hrodiny byle teda dost všoku, ale v té době, tak je to rok 79,
atlanta je to, když se nakoukáte nějaký 3 filmy z té době a tak,
to je takový jakože horečka báteční noce,
je to tak jako působí víš, jakože byla trošku jiná dobá
a v opravdu v té době ty gengy fungovali, takže ta policie řeklala,
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tak tady se jednávo nějaké vyřizování učtu mezi gengy,
tedy navíc oba dva tě klucy byly teda a foroamerického původu
a teď ta policie řekla, oka, tak se nám tady pořece gengy
jako vyřidili nějaké učny, nějaké drogy, prachy jasně,
ale samozřejmě pletli se.
Jen o pár měsíců pozdějíc byl nalezený 14 letý Milton Harvey
a 9 letý Jouzouf Bell, oba dva byly už krcení
a ten Jouzoufu přiběh je ještě jako horší o to,
že vlastně on byl jako nejmlačí z těch obětí, 9 let,
to je prostě fakt jako malý dítě
a to je ho tělo, bylo nalezený jenom pár bloku od místa, kde bydl,
ale což prostě je jako příšený ve všechny aspektách,
ať už je ze strany těch rodičů,
že voní ho jako hledali, samozřejmě on se jako stratěl
a teď se o dobu ležel jako kousek v toho baráku,
a teď ty víš, že tam to dítě jako leželo,
teď samozřejmě si řekneš, jak to, že to nikdo neviděl,
jak se tam ten člověk jako dostal, jak uníkal víš,
prostě ta komunita hlavně byla docela jako uzavřená
a teď ten Jouzouf, jak byl jako malinký,
tak hlavně to už pak jako nespadá do nějakého gengu,
když to byly 14 letí klucy, tak to už jsou taky malé dospělí
a už jako si řekne te, ah, tak třeba patřile do nějakého gengu,
když nějaké partie se zapletli špatní, to se jako děje,
ale tomu Jouzoufové bylo prostě 9 let
a podletěch my se ceknout.
Tak si přitni.
Vrát nelekněte se.
Je to pravda.
Je to pravda, já jsem vás nechtěl velekat,
aby se pak přešel netrly volantem, že jo.
No a podlet lidí, který znali toho Jouzoufa
a podletřel sousedů tý rodiny,
tak on, že byl jako hrozně šíkovné a hodné kluk
a dokonce jeden z těch sousedů řekl,
že měl jako nedání odbohat, což je takový,
jak byl trabůk, když se obzal.
No a protože samozřejmě těch obětí přibývalo,
tak už si jako řeknete, tak to asi není náhodá,
se to není vyřizování, jako mezi gengama,
takže se začneš bát, začne se bát, každý ten rodič,
který má to dítě, protože samozřejmě
si kradli otázky, jestli má někdo spadeno,
jako byrom na tětí, nejdejí těti,
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teď co budeme dělat, teď to jsou lidi,
kteří třeba tvrdě pracují od rána do večera,
takže nemůžou jako vozit tětí do školy,
nebyla to v té době pro tuhle komunitu úplně lehká,
jako situace a lehký život,
takže samozřejmě teď jako si říkáš,
ah, tak teď to dítí jako zavrúte na doma,
teď ty si řád, když chodí jako do školy,
takže jako v tu dobu to bylo strašně náročný
a ta situace se samozřejmě jako neuklednila,
takže v březnu 1980.
ta komunita v té Atlantě se rozhodla,
že budou jednat sami,
takže děti měli potom večertřázáka s vycházení,
tě rodiče várovaly před si zítmaly dmá,
měli větší jako nalý várnu,
no ale nepomohlo to,
mizeli další a další děti,
a ten se znam se jako rozhrůstal,
všechny ty oběti byli afroameričané
a celý ten případ tím pádem
sískával takový jako,
takový rasystický pottekst
a takový jako pachuťa rasystickou,
kdy samozřejmě ta komunita si říká,
tak to jako není náhoda,
jako že nezabelyste nikogo bělý barvy plati,
takže logicky jde to jako po nás
a my máme teda strach
a ta policie je podle nich to jako pořád neřešila.
Do konce ještě v tom březnu,
kdy teda si řekli te rodiče
a te lidi co tam bydleli
jako pojďme teda nějak to řešit,
tak ta policie jim pořád tvrdila,
že meze těma vraždama nevidí souvislost,
že vopradu něco z toho mohli
být jako vyřizováčky gengu,
něco mohlo být takový nahodilý.
Jakože furt popíráš,
že ti tam řádi sérový vrach,
který jde prostě po černožských dětech.
A tak oni teda řešili,
co budou dělat,
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je teda pravdá,
na obranu tí policie,
že jsem měnil modus operandi.
Některí ti těti byly už krcení,
některí byly zastřelení,
někteří zemřely na ránu,
třeba tupím předmětem.
Většinou šlo teda ochlapce,
ze všetě těch obětí byly jenom dvě holky,
ale jinak to byly samí klucy,
ale vlastně u těch sérových vrahu
tak nějak všeobecně platilo,
nebo tak jako si člověk řekne,
tak vraždíš furt stejně,
že jo.
Ale měli jsme tady případy,
kdyby prostě se to měnila,
ale jako většinou to má pořád stejně.
Ale to tak nebylo.
Takže to policie prostě furt popírala,
že by tam řáděl nějakej sérový vrach.
No a v březnou 1980,
když 14. začalo řešit,
musíme tě děti varovat,
dnes mi moje večer pouščet ven,
tak paň, která se ménuje
vely meymetis,
tak poslala svýho syná,
Jeffreyho jenom pro chlaba,
do obchodu, který byl v jejich baráku,
jako na rohu ulicé
kousíček.
No, ale Jeffrey se domu nikdy nevrátil
a ukázalo se, že nedošel ani do toho obchodu.
Byl býlej den.
Takže to úplně změnilo,
když byl nikdo pohřešovalý,
jak třeba běhal venku s kamarádami
nebo večer nepríšel domu
a tady šlo o to,
že jeho pošle pro chlaba
na proče nevrátí.
A ona papisevala těm novinárom,
říká, ale to není prostě možný,
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já jsem tomu klukově říkala,
že nesmí jako k si zím lidem,
a on říká,
já le koukali, jsme zrovna na správy,
večer před tím, než zmizel.
A ona mou právě říká,
já le tady informujou o tom vrachově,
nesmíš, jak on říká, to já před si nedělám,
já bych k někomu si zímu prostě do auta nesedl.
A v tu letu chvíle,
jako by zaznímá,
jako asi po prví,
kde říká, ta velý méj,
já věřím tomu,
že by můj syn
nešel s někim si zím
vlastně přišla s myšlenkou,
co když,
to dělá někdo, koho te lidi znáj.
Aha.
Protože ona prostě věřila tomu,
tak už se to událo hodně,
tak te děti nejsou jako pitomí,
samozřejmě, že když jim to budete vysetlovat
jako z bůdarma, tak si to nic neděláje,
ale když jako vidějí,
že jim třeba umírají kamarádi,
a sousedí, a celý se to jako takhle zvrhává,
tak věřím tomu,
že to dítě by vás poslachlou,
když to dítě jde po ulici,
přijde někdo v občas zbalí,
a není se jako neptájo,
ale bylo to zabídý hodné,
je velká šance, že by se toho někdo všimnul,
takže se prostě nabízí ta možnost
v tu chvíli,
přesno 1980,
že by to moh být někdo,
koho te lidi znají,
a komu věří, kdo jim neprepará podozřejmě
a kdo nebude připradat
podozřejmě tomu okolí.
No.
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Tak byl nalezený a šrok potom,
takže ona jako rok hledela
toho syna,
a když toho Jeffreyhon našli,
tak vlastně
nebylo možný určit
z působěho smrtí,
protože to tělo bylo
už v nějakým stádiu rozkladu.
A teď
s té jako rodičti,
tě ta policie,
u ním měli jako poci,
že ta policie se tím nezabívá,
kdo to tolik nezazáhlala,
když jako kukáte nějaký film
vynímáte
a nemyslím jenom s filmů,
tak jako mohli by se zapustit
do historických pramenů,
ale o toho tady úplně nejsme.
Ale že ta černořská komunita
byla určitě znevíhodněna
a asi se k nim 100%
jako by přistupval o jinak.
Police neměla žádný podezřelí
a tak se prostě rozhodla
ta komunita v té Atlantě
výštěni z největěrských vrášt,
protože to bylo takto,
že se v jednom městě
není to například s pojenejmi státama.
A hlavní organizátorkou
tý komunity a založení
byla mamiinka Toho malém Józufa,
tohle vytěle týho Kamel Bell.
A fungoval to tak,
že všichni se snažili
na těch ulicích,
i když jsi vysly do krámu
s obchodu na rané, tak se rozléžíš.
Dáváš se větší pozor na to celobokolo tebe,
tak ho dělo, tak jsme samozřejmě v ulicích všichni.
Máme domobranu a hlídáme to.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #251 - Atlanta Child Murders & White House Farm

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 8/42 Podtranscript.com

A oni pocitě udělali to samí.
Jakože se střídali v nějaké hlídkách, kdy chodili těma o lice,
aby hlídali teď děti, všímali se toho,
že třeba souset nějaký se chová podezřele.
A nabádali jako jeden druďo k tomu, aby jako vnímali,
kdože je vedle nich, protože ty zůzady nepoznáš všechny,
že jo, tak aby si všímali, že se někdo chová divně,
nebo že si do můvodí jívný lidi, protože to musel dělat někdo,
kdo bude vedle vás.
No jako dávalo by to smyslno.
No, takže oni se jako běředěli motem,
že vlastně tím, že si nevšímáš toho, co dělají tvojí souseti,
tak vlastně připouštíš, aby se vraždělo.
Jako v přineseném slova smyslu, vyskratce.
A ta komunita se staršně bouřela i proti tomu,
že starostá Maynard Jackson se k tomu staví
hrozně jakolik navěja, nezajímá se o to,
a že se o sebe musí postarat sami, ale i ve finále,
i nic jiného prostě nezbylo.
Každopádně, nakonec si uřady rozhybala další vražda,
tento kráce teda nejednalo o místní dítě, a to bylo klíčový.
Protože v té Atlantě byl na návštěvě 13-letej kliford Jones.
On pocházel z Clevelandu.
A jakmile zabely někoho, kdo byly jako že turista,
tak se o to začali zajímat media,
protože když šlo tam děti, tak spousta těch,
jako proti media je to nezajímavé v tu dobu,
protože si řekneš, tak se tam prostě perou mezi sebou,
víme, koloví mi tam do toho nevidíme,
ale jakmile přel někdo, koho se to vlastně netýkalo,
kdo nemohl mít něco společnýho z problému a tý komunity,
tak už jako si řekneš, ahá, to je divný,
a v tu chvíle teda se o to začali zajímat nomináři.
Tě myslí už dost jako stráce leterpelevost,
protože oni chodili trápo ulicích s bejstbolovými pálkama.
To musela být strašný.
A přibývalo těch, co se hlásili do těch městských lídek,
aby jako kontrolovali, protože prostě si snažíš,
a stejně se to jako sta nejvíš, a nevíš proč?
No a ani tak prostě nenášte žádný, jako pořádný stopy.
A v tuhle to chvíle a právě potom nálezu toho
13-letího Clifforda Jones'a,
tak se připojuje k tomu vyšetřování, tak i FBI.
Ty agenti fungovali přitom vyšetřování,
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a bylo tam vysláli ich pět nejlepší detektivů z odělení Vrašt
a k tomu dva úředníci ministerstva z pravednosti
jako další jako podpora.
Jedím z těch agentů a teď se dostáváme k serialu Mindhunter,
byl i známej profilovač John Douglas,
a on měl právě zkušenosti, protože komunikoval,
a vysníchal a hodnotějel,
a třeba Johanna Gacy Hall,
nebo Samova Sená,
takže v přídobě jako největší hovada a věděl
a vnímáte znaky, takže ten tam přejal s tím,
že on jako první věc, kterou zdelil tý policie,
bylo, že to musí dělat někdo z té komunity,
že prostě nenimožný, aby nevzbudil podezřeň.
Jakože, abyste přišel a lovel jejich děti,
tak aby se vás musí dělat nějak vodvíst,
to znamená, musíte předautem,
a teď tě lidi už byly tak věcukaný,
že vlastně, kdyby tam přejal někdo z bílou dodávkou,
tak se ho okamžitě všemnou a okamžitě zbudí podezřeň,
ale to se nestalo a přesu se dál vraždilo,
takže to musí dělat někdo.
Kdo ví, jak ta komunita funguje, kde jsou nějakým místem,
když tam předeš jako člověk, který není místní,
tak ani neznáš ty uličky
a podobný věci opuštěný místa.
Takže to bylo první, s čím ono přišela,
říkám, musí to být někdo z týhle komunity.
Celkem od roku 1979 do roku 1981
bylo za betot 9 a 20 afroamerické děti nebudu spěnit,
přitem, co pak 20 děti.
Je to ležšie ten rok, 79 a 81.
81 za dva roky. 29 lidí.
Jo, já to zhrnuju jako lidí.
To je strašný.
13. důbna 1981
FB a je řekla médiím,
že mají několik podozřeří stěk v ráši,
těch lidí je pněkolik,
a že teda neřeknou méná,
dokud nevoru mít důkazy,
a nevorou to lidi formálně obviněním.
To se nikdy nestalo, protože vynedně
ty důkazy jako neměli.
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Krát se na to, a teď právě přichází
ty dospělí lidi, jo.
Se našlo tělo 1.20 letýho
Jimmy Horey Payna
a to bylo nalezeno kousek
od Southscope Drive Bridge.
V Květnu, to znamená
zhruba měsíc na to,
bylo nalezeno další tělo,
7.20 letý Nathaniel Carter
a bylo to jenom kousek
od nálezu Jimmyho Horey.
A mezi nálezy oboutěl
respektive to nějaký 2 dny
nebo 3 dny předtím,
než byl nalezený Nathaniel Carter
7.20 letý, tak nástala situace.
Já si myslím, že teď
zrovna zahrnoutá v tom Mainhunterový.
Kdy
u řeky Čatahučí
hlítkoval důstojník,
který, podle mě,
oni monitoroval jenom ten prostor
po tý první vraždě, jo.
A bylo to teda 1.20. jokvětna,
81.
A on slyšel
jak něco
šplouhlo do vody,
jako ještě něco hodíš do tý vody
a kráce po tom šplouhnutí
na tomom mostě
projíždělo auto.
On se rozhodl to auto zastavit
a řidiče skontrolovat,
jak se jako povíděle je vrhně,
jakoby jste, kam jdete, co vezete a tak dál.
A nečo by nechal pokračat
v tý jízdě, tak udělal to,
že se bral vzorky
z sedeček,
z koberčků
a by dělal tam nějakou dekona sedečkách
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tak i z nějakou nějaký vlákná odebral.
A rozhodl se,
že jen tak projistotu,
že nechá otestovat mu, abychom to měli schovaný,
takový, jako, že už dělali fakt, co mohli.
A tím řidičem
byly sejí 23 letej Vejn Velijems.
V červnu
toho samího roku byl Velijems zatčen
a obvinen
zvrašt Jimmy Hopejne a Natanila Carter.
A to znamená tady těch dvou dospědých lidí.
U Soudu
byl schledán viným
a v unoru 1982 byl odsouzen
ke dvěma do životním trestům.
A teď
přesto, že se nepodářilo
prokázat,
že by bylo v rachem výce obětí než třetěch dvou,
to znamená
27 obětí.
A tak
ta policie se domnívala,
že 100% je on tím
sérovým vrachem.
Co se týká
toho profilovače z FBI,
toho Johanna Glese,
tak on nejde dělal posudek
a došel k tomu, že
vražil proto, že nad
potem
neměli jako úplně
převahu,
jako že by ho nějak ovládal ten život,
že se musíš jen okazilo, ani jsem jako nedařilo
a strácal kontrolu
a ty vražde mu měli dávat pocit,
že tu kontrolu jako má, protože rozhodujete
o něčím životě a o něčí smrti.
Žalobce
se přisodním procesu
opíral zajímina teda o ty vlákné
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odebraný sichkoberečko a přikrívky
v tom velým sově autě.
Vlákné nalezený na těch dvou
posledních obětí,
za který byl teda obvinen
a odsouzen.
Velým
stále vynuł na dalších vraždách popíra
v roce 1990
jedna podelně jako jeden unikátní rozhovor,
ve kterým teda prozradil,
že je v kontaktu s několika rodina matěch
obětí a že doufá, že bude
dopadeno vrach dětí v Atlantě.
No a
jak čas plinul, tak začel je
plovat na povory další informace
o tom vyšetřování a ukázalo sem,
že
v době to vražení,
to znamená my ze lete 79 a 81
fungoval
policení informátor
jakože v převlečení
v
centrále Kukluxklanu.
Jako necí být policení informátor
v Kukluxklanu? Jako za mě
jako neexistujeme od zhorších míst,
kde bych jako chtěla bejt
bál, abych se z toho
jako provalení.
No ale, ten
přešel s tím, že jistej
Charles Theodore Sanders, který byl
vysocepostaveným člalem
Kukluxklanu, tak mimo prvný
s tvý hrušku, že zabije
a lubí ho gytra.
Protože mu tady ten kluk
poškrábal o melmiého auto.
Měl říct, že
už kaký vlastní má rukama.
A co čert nechtěl, ten kluk
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nalezený, už krcený
pár dní na to
a chybeli mu
genitály je spodně část pánme a obje nohy.
A policie
měla mít Sandersa i
hodinou hledáčku, protože měly
mít v plánu podnítit v Atlantě
a těma vražda má
děti rasovou válku.
V roce 2015
policie zvěřenila, že měla
i několik svědectví, který dokládali,
že se Sanders chystá vráždět
děti afroamerického původu.
A měl to dělat,
ale tam je nejhořit svoji rodinom,
že měli posiahní všichni, že to,
jako když už tam je tátá, tak tam je i máma,
jsou tam i děti a před ním prostě se rozhodli,
že to chtěli dělat proto,
že chtěli vyvolat jako tu rasovou válku
a vyšetřovatele
měli údeně cíleně zamočit
tehle te důkazy, aby nedochšlo
těm na svým nepokojům.
No.
My si ještě vrátíme trochu v čase
a podíváme se na život Vejna Williams.
No to mě zajímá.
Vejn Bertram Williams
se narodil 27. května 1958
v Atlantě,
byl podle
všech lidí ze siho okolí
chytrým a šikovným dítětem,
vyníkal ve škole
a některí ho dokonce popisovali
jako geniálního.
A on věsí podstatě jako geniální,
byl on se založel dokonce vlastně
a psele o něm i v časopise.
Jí jo.
Potom úspěšně odpromovál
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a byl mi se v letek,
který byl je těžký pro tuhle komunitu
nastople mi soku v školu.
Tamtehle zůstal jenom rok,
než se rozhodl ze škole odjít,
ale myslím si, že se rozhodl z té škole odjít
spíš jako proto, že chtěle
jako vdělávat prachy.
Takže on se začel věnovat práci
v tom svém rádiu, začel dělat
hledače talentů, producenta
a chtěle jako vydávat
a pak zase chtěl byť fotograf.
Jako dělal jeho problém podle všeho bylo,
že u něčeho moc jako nevidřel
a že vlastně nechtěl čekat
jako, že než si vybuduješ nějaký
jako ménu a tak a nějak se mu tako si palo.
Ukázalo se, že oni ho dost dotovali
jeho rodíče, který dokonce museli
než se masy dva články,
který popisovali, že te rodiče museli
vyhlásit potom bankrot
a přesta to dotoval.
Prostě jako by vrálně jako nepracoval
a chodil po ulici těku, že je hledač talentů
a producent, ale ve finále
evidentně jako nic z toho.
A jeden se sousedu byly
jim sovíč pak řekl police,
že to s ním začalo pak
jít jako skopce.
To mu bylo nějakých 2, 23 a 20
v ního vy třeba 20 dělatek
zatkli, že
se začala dětem
se soused ství, že
přel auto a moc jim představila jako policajt.
Že si poředila placku
jako fejkovou
a že jim jako třeba vyhrožoval,
že když nezmizí s ulici, že je zatkné
a tak, že si není hýkotočku hodil triko.
Takže tam už začala vnímat,
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že se jako něco děje
a nyní úplně jako normální.
A
když jo pak
zastavil ten policajt
na tom mostě,
tak dva dny potom, která bylo nálezena
to tělo na Daniela Cartera,
tak v tu chvíli už pak jako měla
on podstoupil
detektoroloži
a neprošel
a nadubu
zmizění těch obětí neměl,
ale by takže byli jako jasným vyníkem.
Ten
John Naglesen profilovač,
jak se učasnil i toho sudního líčení,
tak a přišel s tím,
že vlém svykozoval jasný znaky
séry vejch vragů
a že teda skrýval za té vraži
svoje životní salhání, chtěl byt
už jako nevěděl jak
a byl prostě neumětel,
takže se řekl, tak já budu slavné
jako tímhle způsobem
a oni, když už u toho souru nevěděli
úplně jak na něj,
tak jim ten Daniel sporadil
a těm žalobcům
a tě jako začnou vytahovat
ty jeho neuspěchy, to co jako
že školu nedodělal a tady se mu nedarilo
a tak dál, že
ho to jako rozčíjí a on v tu chvíli
ztratí tu obrany schopnost,
a na želobce křičel, že je blázen
takže ego tam jako fungovalo
no a
když byla teda
odcouzený na dvá do životní tresty
tak já žádal o to skrácení
o probušení hned několikrát
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vždycky s negativným výsledkem
a je teda pravda a to on se jako nevimýšlí
že s některými rodinami
je jako v kontaktu ale čestěj,
že ty rodiny vopravdu nevěřej,
že to spáchal
a jsou jako přesvětění o tom,
že na prsty ten cender
spotažmo někdo jakože
s erasistickým jako člem
další datum
kdy může zažádat
opromínečný propuštěný listopad
2027
tože možná se něco změní
a říkám to proto,
že v roce
2019
měla Atlanta novou starostku
která jsme nejký Challenge Bottoms
a ona vyrůstela s tou komunitou
a zažela to do bůk
kdy se tam dělali tady té vraždy
co je teda podstatný, tak když toho velim se zatkli
tak už nedošlo v žádným vraždě
jo, což je taky jako důležité
i Bott našeho programu
že nedošlo v žádným dalším vraždě
a nejako vůbec
samozřejmě, že v Atlantě se
vraždí stále jako i na jiných místech
ale nedošlo
k vraždě, která by byla podobna
těm předchozím
no a tady ta starostka
protože to zažila
tak v roce 2019
otevřela tady ten případ
a vyšetře je dál Atlanta Child Madders
fan, takže si myslím, že budu mít
můžná nějaký updateíček
ty, já jsem znala ten pojem
že jsem o tom třeba na to na Youtube
narazela nebo tak, ale nevědela
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jsem, že těch tětí bylo toli
tohle je celkem vyšokovala
a opaní mě to jako
namotyvovalo a si se postěji mindhunter
dneska večer
tady je nedokoukala
no, on je to hrozně tak jako zvláštně
mě je natočený
ale tím, že už teď jako víme
ojí tam řeží toho samová sináž
řeží, že víš už o čem můj
a tohle herce, který přesaví
John Amin a Gacy o tak ten
jakoby muzezatku vypad
a ten Edmund
jo, John Wayne Gacy byl ten clown
a Kemper byl ten obrovský
tak Kemper tam je
vidíš to, že se to nedokoukala
tam je, a je si velice podobný
mě jsou úplně stejně
a iště jsem si říká, že je pátrško
jako bohdan, tům a zamladáš
no a
řeží tam i samová siná
takže to si myslím, že pro nás
jako zločenou říkou na ožívení
dácí opakovačku
není na
jak se to řekne?
protože jsme tady dvě
dnesky je lepší, když máte podkást
ve dvou, protože si doplnujete
můžete dva muskví majít
ale proto jsme tady dvě
a teď mě řekni
mám tu perlužíc, až se prostřídáme
než začneš ty
taky dáme se prostřídáme
ještě čurát, nebo co chcete
my se prostřídáme
smetu?
já mám pro vás takovou perličku
z moderního světa
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týká se to Taylor Swift
takhle
my dvě patříme mezi velký faninky
na tiktoku
z koncertu Taylor Swift
jak skáče?
takhle
chvilku jsme ji měli za hrdinku
jakože zpívala v deště s tou kitarou
bylo to jako statečný
pak barče vyště urala kolik stojí
nejlepnější lístek na její koncert
a zjistili jsme, že
bychom stálej v tom dešti
a nechali do své udeřit i blesk
ale kolik to bylo to nejlepnější
ty já mám pocit, že
jako kdyby ty v té první řadě
vycházeli třeba na půl milionů
to jsme hledali, to bylo šílený
a ty úplně za dní zaní ochozitře
vycházeli na pádo
to je že za lidovku
takhle se je z jinak koncerty přátala
proto se Taylor Swift
já mám pocit, že mám se stále nejvělečnější
je, alebo na ta
alebo na takhle je docela dlouho
jako já mám ráda, jsem na ní vyrostla
když radši Hanu Montánov a Miley Cyrus
a ta Taylor mě přísla taková divnoholka
s cantere-kitarou
ale musím vždyť, že se jako vyšvěhla
to cantere-kitaro vydělá vám
takže Taylor Swift
aktuálně řešela taký nepríjemný problém
ček
měla svýho stolkena
jo, což se může
nezečí nádobře
ale on ji vyhražovala online
několik týdnů a já to ve mou jako postupně
25. března
35. března
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u deně poslal
maražerskýmu týmu Taylor Swift
já předpokládám, že
má někde jako e-mail na instagramu
jako že management, jako že nevím co znam
jako kdyby k se zala kontakt na
maražerský tým kohokoliv jako člověk
za ulicé
každopádně poslal s nímky zbraní
tomu jejímu týmu
jakože
to máš zbraně
opětní později, to znamená 30. března
poslal
tomu chlapí děkovi 630 let
a vypadá naprosto normálně
jakože tím by chtěla začít
jakože vypadá jako normální
mladý muž
mě to prostě zvoník od matky boží
a on poslal
zprávu jejímu tatinkovi
přepokládám, že aké na instagramu
nevím kde
jsi máte telefonní čísla
na celou světovice rodinu
a napsal mu
těpný, ale vlastně jako
napsal jejímu tatovi, že
je s přizněnou dušího cery
že jako jediný, kdo se o ní může postarať
5. dubna
poslal
výhrůžné správy, několika jim
tanečníkům
přes instagram
když je ten týden kontaktoval
a ten člověk menoje se prosim
vás table
a poslal, chyjte dobře
správy
nebo e-mail
do kanceláři několika guvernéru
každý stát na svět guvernéra
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tak několika guvernérum
a nechal jim tam správy
že tvrděl, že kandiduje na prezidenta
a jeho kampaň bude
součástí
títur Taylor Swift
a podle
sovní dokumentu jim ten řekl
že se s někomu sítka
tvrámci
on bude vrámci títi
tý její
budete propakovat
svou kandidaturu na prezidenta
pak
teda zvěřenil nějaký
video na svém kanále
jako že výhrůžných o Taylor
a pak že teda
napsal tam
tam už to pak začne byť jako hustý
že psal, že ona se zaslouží
aby někdo zastřelila tak
5. května
tak je on
teda z Long Beach
kde ona má podkrovný bit
a
do toho baráku se jako dostal
protože byly odemčené v hodové dveře
takže tohle je rči
když máš jako tam nějaký lovtový bit
chápeš dole má byt vrátnej
a ten se čle zrovna vykadit
a nějaká sousetka
šlámečti psa a pustí prož se tvý osol
k rado baráku
no a on
tomu
že ona měla před bitem
tak byla si vědomá tých rozby
takže měla před bitem nějakýho sekurtiáka
on mu řekl
že je skvěle vypadající do
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přeoblačený obdíbený televizní moderátor
a že si teda mluvit stylo
z 5. jdouma
takže ten sekurtiák zavala policji
a on teda mi s ním utekl
co je teda paradoxní
ale to je prostě o tom, že
vždycky to jako sto rozkutává na lidech
a oni o něm samozřejmě věděli
protože už to začalo být jako hnusný
a když vás píšou takéhle věci
je to prostě strašlivý
tak už věděli jak vypadá
věděli to ménu, celý ten management
takže to znamenalo jako nepoušit ho k ní
nepoušit do na koncert a tak přisto všechno
on se dostal
na její koncert v nešvilu
a tam si ho všimnul
někdo z ochránky naštěstí
jako že všichni dostali evidentně briefing
a oni ho pustili
takto je takže pípášte lídské
a si tam prostě nějaký brigádník
takže
si ho jako všimli
ta ochránka
vyhoděli ho z toho koncertu
on odděl
do svýho domu tam
zvěřeněl nějaký videa
a nějaký jako nesmyslý na instagramu
že teda se pokusil do Taylor
konfrontovat v tom jejím sídlách
že ho jako vyhoděla
že se s nich je jako setkat
a že všichni co střel jako proti němu
on popisoval jako že by všichni
vlastně co jih brání
proti němu
tak jsou lidi který si jako zasloužuje
umří ta tá
nakonec teda
se to řešilo jako právněcky
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11. května dostal
soudní zákaz přimlížení
tedy ten člověk
proti Taylor
a
prosal ten soudní zákaz předblížení
jaký jako šílený videa
a v nich prostě tvrděl se, že bych chtěl
všechny jako zabíjíte, zastřelit a tak
2. člověk
byl zatčen
letošního roku teda
a on tedaž jenu popírá
nicmeně je drženej
a ve Vazbě na kauci 15.000 dolarů
v Indiáně
a před soud by mělí 27. člověk
no já mám největších úzíků
že se dostal před dveře jejich obitu
všechno to prostě naglásíš
a i na ten koncert
jakože
no takže Taylor takhle
no tedy nemá je to kauci břešel na ten koncert právě
který se neoužil
jo to je pravda
takže je to blbí
a tak no
no takže
no a já mám tady pro Vás dneska
a no
případ
se spojenou království
a deopřípad
kterému se v překladu říká
vraždy v bílem farmářském domě
když to
přeložíme rvnou z Angličtiny
je to pojímenovaní prosím Vás podle domu
kde se stala tragedie
ten dům byl nádherný
byl teda hodně starej
ale jeho majtele o něj
perfektně pečovali a průběžňou rekonstruovali
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takže to bylo spíš takvý nádherný
starý sídlov sexu
fakt krásný
je toho domů
včetně pozemku který měl skoro 3 hektary
takže velký pozemeček
tak vlastně li manžele
June Bumber
které bylo v tu dobu o které budeme mluvit 61 let
a její manžel Neville
Neville pocházel s farmářské rodiny
vlastně díky tomu
měl i tady tu starou farmu
kterou si ale později zrekonstruovali
a taky se stal pilotem
u Royal Air Force
takže to je velice prestižní
tak byl právě i pilotem
no a nebo let jsem spíš
a tady ti dvá
se pak ve stáži už jenom užívali důchodu
byly skvěle finančně zajíštění
měli naprosto pohodičku
protože kromě sýdla v sexu
měli ještě nějaký byty v Londíně
který pronají mali a teď víme
že Londín není úplně nejlevnější lokalita
na bydlení
do toho pronají mali ještě nějakej domek
pak měli další domek na Venkově
do toho nějaké pozemky
měli celkem dost
celý život byly
krásné a slušné pár
ale bohužel nemohli mít děti
tak se v mládi rozhodli dvě děti adoptovat
každý ale zvlášť
ty děti nebyly sourozenci
prvně si adoptovali holčičku šílu
a pozdějí mlačího chlapečka Jeremyho
ta celá rodina
žila společně právě
tady na té bývalé farmě
a všichni ve městě znali
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chodili pravidelně rokostela
ta džun byla teda hodně aktivní
ona se podílala i na různé
na koordinaci různých událostí
a byla to taková ta rodina
kterou mají všichni rádi
a zároveň k nim mají respekt
protože prachy a hodně věcí
tam pomáhali zvelebovat
v tom městě a byly takové jako uznávaní
ale neměli jako respekt
vybudované z nějakého násilí
nebo ty ty ty byly fakt hrozně hodní
no všem na první pohled
vypadlo všechno zalitý sluncem a ružove
ale reálita byla trošičku někde
jak už víme protože jichcarka Šíla
měla psychický problémy
v podstatě už od děctví
respektive od puberti
dokonce i později v dospělosti
byla diagnostikována schizofrenie
a několikrát za svůj život
musela být hospitalizovaná
v léče mě
kde i proto se más podle informací
měli provádit i elektroshoki
Šíla se ale snažila
celou tu dobojovat a žít normalně
mezi tím teda ale vždycky do něčeho
spadla třeba jednou chvíli to byly drogy
potom objevila alkohol
že s těma závislost ma se celkem pravá
a aby toho nebylo málo
tak v 17 letech
oděhotněla si s tým kolynem kafem
a
ta její maminka jak víme byla
silně věřící a Junto
nedokázala překousnout
a i když ta Šíla se to dítě chtěla nechat
tak ta matka trvala na tom
že musíť napotrat
no a v ten moment
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tím že její ta matka donutěla
na ten potrat i přesto všechno
že ona se to dítě chtěla nechat
tak se mezi nima
vytvořila taková propast
která byla pořád hlupší a hlupší
protože ta Šíla tu svojí mámu nemohla vystát
a nedokázali odpustit to co ona
jí donutěla udělat
a ta
pardon
a ta maminka, jak to mám říct
ona měla hrozně
taky na tu Šílu
a teď ta Šíla
chodila do kostela, ale nebyla
tak ortodoxní třeba jako tají máma
a samozřejmě je to mládá holka
je vám 17-18 jste mladý
máte kluk a ona chodila s tím kulinem
i když šlán ten potrat tak spolu zůstali
no a ta mamka je třeba
nachytala v létě
jak se spolu opalují
někde píšou, jenom že byla na hoře bez
někde byli obarvané hulatí, ale prostě se opalovali
no a tu Junto tak rozčílilo
že na ní začala křičet
a dokonce jí do očí
řekla, že je dítě děábla
což nechcete
od své mámy úplně slyšet
ta Šíla pak
se jednu dobu dala celkem do hromady
udělala si kurs na sekretášku
potom jí lákala práce kadežnice
ale nakonec protože
to jsme si ještě neřekli, byla nádherna
hrozně krásná holka
fakt taková ta
když máš tady ty bryžit bardo
tady hedečky, že mají
krásný velký oči, tak to byla
přesně ona nádherná holka
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a tak ji oslovila modelingová agentura
a ona se začela vynuvat modelingu
takže nakonec z ní byla na krátkou chvíli
modelka a dokonce
odjela na 3 měsíce fotit do Tokia
po těch 3 měsících se vrátila
zpátky do domu, kde na ní čekali
partner Colin, furt ten stejnej Colin
a tě dva setera
nakonec rozhodli, že se vezmou
ta svatba proběhla v roce 1977
v tu dobu bylo
šíle 20 let
a krátce po té svatby
s Colinem opět otěhotněle, samozřejmě
byly svoji 20, takže dítě
si chtěli nechat, bohužel o to
dítě přišla v 6 měsíci
a byla z toho tak nadně
že
že ty rodíče
si řekli, ty brdě ona nevycházela
z domů, nejedla, stratila
chuť do všeho a ty rodíče
si řekli, hele po těmej trošičku pomoct
tak jí a jej mu Manželovy koupili dům
máš smutný dítě, tak mu koupíš dům
já jsem taky smutná kopy tam někdo dům
oni koupili a to u Manželovy
teda krásný domeček, aby se tam dala
trošičku dohromádi, což se taky stalo
a pokusili se znovu o to dítě
a ona opravdu otěhotněla
ale bohužel i o to druhý dítě
přišla a potratila ve 4 měsíci
a pak přišlo už
čtvrtý tě o tenství, protože
vlastně poprvé šlo na potrat
o ty přišla a teď má čtvrtý
a tento krát, protože už ti doktory věděli
že ta šíla
to má prostě rezikový
tak v podstatě celou tu dobu byla v nemocnici
aby se to neopakovalo
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no a Kolin se evidentně nudil
aby hem toho, co šíla byla v nemocnici
tak on si našel milenku
tady někomu chybí pátež
a já to nejsem Koline
a ta šíla
a na koniec porodila prsmás dva zdravé chlápečky
chcem hrdiny dvojčata
a dmenovali se Daniela Nikolas
ale bohužel ten imanžel
se teda rozhodl, že dá přednost
milence a nejí
takže na konce, na začátku
80. let rozvedli
ale ten Kolin on nestratil
zajím o ty dvojčátka
on je pravidelně navštěvoval
či je měla ta šíla
ale nebylo to tak, že je kopel do zatku celou rodinu
ale o ty kluky se chtěl starat
bohužel tady všechny ty tragédy
jako jsou ty potraty
rozvod, milenka
tak se není hrozně podepsali na té šíle
a začela mít opět deprese
úzkosti navíc do toho, ta schizofrenie
do konce, když byla na dně
tak za to užela poznat
svojí biologickou matku
což se taky stalo, ona ji našla
a ona pocházala z Kanady, nebo žila v Kanadě
což se ve finále ukázalo
jako špatný rozhodnutí, protože
to není její maminka biologická
kterého potřebujete ve svým životě
takže je to položilo ještě výc
a hledala pak různou útěchu
a našlají mezi ženami
který
to byly takové žensky, který měli takovou
svojej partu, scházely se
vyprávily si o nějakých různých problémech
problém je ten, že
všechny brali drogy
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Přeskidit tak ja
já jsem do představovala
jako dámský
kluk, takový ten 14
a ty tě
a božel všechny brali drogy
jak všechny se sledli a tu máš jehnu
jak všechny si to popisováš
to máš koké
ona to dějí všechny to pobezernice
tak pohádko větama
že všechny si to představojte
jak se dí ten čáje
a teď pějíš zvidnout ten malý ček
pějíš co s tím lajkem a reno
to máš koké
na sněžilo
tak prosím tě
prosím jsem držet aby se nerozčíla
na tím od co se
na tím od co se zrýkam
no?
a já tě si říkala
a já jsem si říkala na začátku
ty brydio tak v srovnástí báti od nám
musel ať na potračat
že jako výš
aby ti upat
jako to že se zretívo voušejí to jako normalní
ale když se vám nám díti a máte
že manželku jako na rezykáči
a počnete prostě někde sekat
štětky
hraňvá surka páně
tak hraňvá surka páně
takže tady mělá taký kámošky
oni často dělali jako různej escort
a měli rády
bohatý starý pány
no a oni začali přezdívatel bamby
ona vyprala jako láníka
nabá taková láníka
bamby bez mámy
když se řekl o bamby
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bamby mu umřela máma
ale jsem vysky tak plakala
a tak
jo
bamby bez mámy
ok
takže když jsme to skončili
takže kámošky drogy a tak
ona do toho normálně pracovala
ona nedělala žádnou prostituci nebo escort
ale samozřejmě modelingu už se nevinovala
a tak pracovala
jako servírka
dokonce jsem tam nafotěla nějaký
hmbatý fotky
a na koniec teda skončila
sand enju hospital
což byla soukromá psychiatrická
léčebna
kamí podle všeho pomohli její rodiče
aby se dala trošičku do kupy
a po celu to dobu co byla v léčebně
tak byly dvojčatá u jeho bývalého manžela
a potom pro puštění z léčebny
tak trávila hodně času
buď u svých rodičů
a i s těma klukama
často jezdili na nějaké výlety
ale co jsem pochopila takti klucy
že měla v péči ona
tak měli střídavku takovou
že ten táta je měl v podstatevá každý týden
a někdy i víc krát než ona
protože měla často ty depresia, ty úzkosti
teď ještě taková krátká zmínka
od Jeremy, což je její brácha
který ho vlastně adoptovali
taky jako miminko
a teď můžeme čekat, ten cofer tebe
Jeremy ho adoptovali, když mu bylo 6 měsíců
a
zistilo se, že jeho
biologický otec
z jeho matkou
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tak jsou vzdali právě, když byleš tě miminko
a těch rodi, če si pak udělali další 3 děti
a jeho tatínek
měl velice vysokou pozici
v Buckingham'ském paláci
takže to byl král
co děláš
a já mám vysoc se postavenou
víc tu koronu na hlavě
já mám vysoc se postavenou funkci
Buckingham'ském paláci
čestím koronu krávskou
takže to byl Filip ještě
takže ano Filip
a
on díky těm rodičů mohl hodně cestovat
měl kvalitní vzdělání
dokonce ho poslali rodiče do Austrálii
na kurs potápění
pak studoval na novým zélandu
a u toho dělal celkem problém
nebylo to úplně vděčný dítě
takže drobní kráda, že drogy
měl byť čikanovaný ve škole
čestu se prál
a jak on se vrátil ten krát z toho novýho zélandu
zpátky do té Britány
jeden z domů
aby to měl kluk jednoduchy
takhle rozdával ty domy ten tatika
aby to měli jednoduchy
a ten domeček jeho byl kousek
od toho farmářské osíla
kde by dleli rodiče
bylo to zrubá třeba 20 mlou pišky
když by stejeli na kole
tak se tam za 10 minut
takže kousíček
do toho teda nastoupil do firmy Tati
kde pracoval
a navíc ten otec na něj
toto
ale i tak
měl se svými rodiči pořádný neschody
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a on
hrozně prudil te rodiče
můžu koupili špatnou barbu toho auta
to by taky byla vstekla
a on te rodiče jako neustále nějak
prudil, že se třeba líčil
jako ženská
že se dával make-up
a stíny a spívalo předtím domem
a ne, ne, ne, ne, ne, v sukní
protože věděl, že te rodiče se susírně věříci
takže takhle
ale by zjede další duma na další auto
všečka
to je skvělí
to takhle
zaspívala se, jako bych spívala já
tak
já jsem jasnou taky dneska
jasnou jasnou jasnou jsi mrtvici
je tak povrý jelovat dneska
že já z toho dostanu, to je taková sranda
že mi z toho práce sklecajma
já si se rozplakala
ne
takhle bych mrtvici auto
taky jsem s toho smutná
tak jestli js tu s toho smutný
že jen dostala auto
takže
co se týče jsou sedu
tak těho popisují jako narci se
egoistu a člověka
který mu jde jenom oprachy
takže
tolik k rodině a teď proč o nich mluvíme
přesuneme se do 7. srpna
1985
okolo 05. ráno
věcí s tím, že se bojí o svoje rodiče
že právě volal se svým tátou
že jel sestrá
chytla nějakej záchvat
je celá šílená
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popadla zbraň a běhasný podobně
taky teda popisal
že když s tím tátem mluvil
tak na jednou uslyšel výstřel
a to spojení se přerušilo
takže se obává, že ta sestra
mohla toho tatinka zastřerit
policie teda neváhala ni minutu
okamžitějeli na to místo
v dveře byly zamčené
okna byly zavřené
a nebyly tam žádný známky toho
že by se do vnitř s třeba někdo vloupal
nebo vylomil dveře
a potom si jeden z policistů všimelo
malýho špinavýho okínka
který vlastně vedlo do sklepa
tak tím okínkem se dostali do vnitř
a tam teda neně čekala
do slová horrorová scéna
když vešli do vnitř
tak v chodbě v kaluži krvé našli nevelá
což byl ten otec
třelen, hlavně to bylo
teda do oblastěj obliče
a bylo na první pohled jasné
že má na sobě obraný znám zranění
takže bojoval o život
na hoře pak v chodbě
na zemi našli další mrtvolu
tento kráčlo o džun, jeho manželku
ta byla střelena do hlavy
jedenkrát
a potom policie pokračoval do ložnice
kde boužel byli dvě postele
ve kterých leželi těch chlápečci
kterým v Turbu bylo 6 let
a s největší pravděpodobností
ty chlapce
někdo zastřelil ve spánku
takže je hodně pravděpodobný
že to těch chlápečci nezažili
žádný terror, že oni byli schoulení
do deček, měli byli tak jako
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za obalení
takže podle všeho, ty děti fakt spali
když se tady ta hrůza stala
a vedle v ložnici našli jich
matku šílu
ta ležela na zemi v kaluži krvé
a v ruce měla pistoli
taková velká puška
a v druhé ruce měla bibli
něco brokovnice
měla dvě střelné
rány v krku
takhle ze spodu
na první pohled si všichni hned řekli
že tady půjde o 14. vraždu
a následně sebe vraždu
mezi tím venku teda čekal Jeremy
který se tam totálně složil
potom co mu teda oznámili co v domě našli
a policie ten dům
ještě jedou prohledala
něco pod zdřelího
takže to rovnou uzavřeli jako
vraždy a sebe vraždu
a brzo teda celý dom uklidili
oni prostě vás spádeli všechno na čem byla krév
úplně všechno, koberce, obrazy
prostě všechno vymalovali to
a ten dům pak předali
jedinému přežívšímu z celé rodiny
což byl Jeremy
celá ta věc se samozřejmě
brzo rozkřikla po městě
a všichni z toho byly naprosto v šoku
a ten Jeremy teda promluvil i k novinářům
byl o psychických problémech
tého sestry
což samozřejmě ještě víc podpořilo
tu teori o tom, že opravdu to má celý
nasvědomý ona a nakonec
spáchala sebe vraždu
a začalo teda i vypolovat na povrch
to, že šílen neměla úplně ideální
s vztah s svojím matkou
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což samozřejmě víme
o vše Jeremy prosím vás pár dům
na to, co se stalo tedy ten masakerem
tak svolal celý zbytek rodiny
takže nějaký bratrance, tetky, pratetky
všechny svolal, aby se sešli
v tom domě, kde se stal ten masaker
připravil kafíčko, výnečko
a poďme naplánovat teda jako pohřeb
v tom domě, kde se dostal
no a jeho bratranec
se tam potom do mě poflakoval
a byl nejakost vědavej
dělal takový šmejděníčko
a v krabici pod schodama našel krabici
a v té krabici byl tlumič
a na tom tlumiči
byla krev
a byl skvělej bratranec
protože si ten tlumič schoval
nikomu nic neřekl a odnesl jí na policji
ten tlumič
jim byly na podločoviče asi
to jako řešit
tím, že bylo to zastřelení, víš tak jako
našel pod schodama
šel prosím vás teda na policji
jak už víme jsou to osmdesátá leta
takže ta technika v tudobu nebyla
tak daleko, jak je teď
ale bylo možné třeba zjistit, jaký typ
krev na tom tlumiči je
mezi tím probihl pohřeb
a ten probihl 16. srplna
a přišli všichni z okolí
takže i ze vzdálených měs, protože
to byla obrovská
tragédie a nezávazně
na sobě si ti obyvatelé toho městečka
všimli toho, že ten džerem je rozně dívnej
že v určitých momentech
když probihl ten pohřeb
tak se třeba usmíval
někam do rohu smál se jak měle zistil, že
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se na něj někdo díval a tak udělal
a pak se zase jako chyhotál
a většinou, když na něj někdo
potěk, nebo tam byly novináři
tak ten moment to úplně vyhrotil
a měl, tak se říkám, mental breakdown
a před těma kamerama
hrál jako strašný divadílko
že to těm lidem přišlo trošičku podezřelí
Potom jak se ončel ten pohřeb
tak
šel kalit, ale nejako trachta
že tam si s tou rodinou a opět
se a bavíte se o těch lidích
a vzpomínáte na ně
ne, ončel sam kalit do města
nějaký holky, todle
na rodině ani nepromlvoval
každý se se s smutkem vyrovnává
jinak, ale je to trošičku divný
a teď spátky k tomu tlumiču
ukázalo se
že je teda na něm krev
typu a
skupiny
a jedna jediná osoba ze zavražděných
měla krevní skupinu typu a
a to byla šíla
tada dá
a to přece nedává smysl
a tak to začalo vypadat
a šíla nespáchala sebe vraždu
ale že jí někdo zavražděl
taky tím pádem celý ty vraždy
mohl mít na svědomí někdo jiný
bohužel žádný důkazy neměli
protože všechno spálili
ale měli fotky a všimli si, že
když fotili tu šílu
tak je to focené ze strany
že vidíte její podrážky
a ty podrážky jsou úplně čisty
což kdyby zabila
čtyři lidi

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #251 - Atlanta Child Murders & White House Farm

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 36/42 Podtranscript.com

tak všude bylo
tak mě neříkejte, že by na těch botech
neměla nějakou krev a celkové
ani ona na sobě neměla žádnou krev
jako kdyby třeba v oblasti
kolen nebo nohu měla fakt jenom takhle
a
zjistili teda, že
bylo v podstatě až nemožné
aby se ta šíla sama zastřelila
i s tím tlumičem
protože ta zbraň, to byla nějaká
dlouhá ruční strelná zbraň
představte si fakt brokovnici
a ona byla malinka, měla
krátké ruce a bylo nemožné
aby si vlastně tu pušku
byla schopná přiložit k tomu krku
i s tím tlumičem, prostě na to měla
moc krátké ruce
takže to celé začilo točičku smrdět
pak se tam řešili i ty dvě rány
v tom krku, že je to málo pravděpodobný
že by se dokázala střeli dvakrát takhle
přesně
no a začali teda přemýšet nad tím
jak se to událo
říkali si, tebrdo, tak Jeremy volál
že je o sestráje šílená
teda ta pravda, teď samozřejmě se
zaměřili na toho Jeremyho
a zestily, že by měl
celkem emotiv, protože
by dědil obrovský
majetky a prahy
a samozřejmě by se musel dělit se sestrou
takže by dávalo smysl
a našel by se nějaký emotiv
a tu teori o tom,
že v tom bude mít pesty ten Jeremy
tak potvrdili i otisky prstů
který se našli na tom tlumiči
a byli tam otisky prstů
jak šíli, tak i Jeremyho
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takže Jeremy byl
předvolán k výslechu, kde
tu prv se nás ale úplně vkledují světl
a říká, no jo, ale to je můj tlumič
a to je mojé puška, kterou
jste našli v tom baráku, protože
staťkem máme zbraně a chodíme lovid
a prostě jsem tam měl na bytou zbraň
takže asi jasný, že na tom budou moje otisky
což samozřejmě dává smysl
tady byhem tohle vyšetřování, když
oni se zaměřili na toho Jeremyho
a zavolala na policijní stanice
jistá Julia McFord
což byla bývala partnerka Jeremyho
a ona volala
s tím, že říká, Jeremy byl
hodně agresivní
to byla taková, takový ten vztah,
že oni domá po sobě
házeli po malou nábytkém
na něho tráros byla zrcadlo, ošla na něj
se střepem, oni dusil polštářa
měli jako celkem takový
kurtej vztah s obou strán
často se hádalí a rozešli se
a ona říká, hele, Jeremy prostě často říkal
a mluvil o tom
co všetko bude dědit
a vždycky říkal, že se nechce dělit
se svojí sestrou, že o to obtěžuje
a že často házal forky třeba u večeré
však vás jednou všechny zabiju
že to říkal, ale i s těma rodíčama
však se neboj, všechny zabiju
a všechno si nechám
a říkal to i té své
jako partnerce, jak se jednou těší, jak je všechny
vyvraždí a že se bude mít do dobré
protože je s dědí všechno jenom on
a začala mít teda tušení
a protovalan tu policji, že by právě on
mohl mít na svědomí všechny ty vraždy
a dokonce se zvěřila s tím, že den
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před tou vraždou
ho slišela
toho Jeremyho
jak s někým volá po telefonu
a řekl něco ve smyslu
hele, musíš se udělat dnes
indy už ne
a ona co bys měl jako dnes
a nevěděla, tak se v tom nepí děla
vlastně si stěla, že v tu noc
se stala tady ta tragédy
takže měla pocit, jestli si třeba
nenajmul na nájemnýho vraha
protože týdem předtím našla
v jeho pracovně obálchu, kde bylo
2000 liber, což není malá částka
v 80 tých letech a mělo to v obálečce
takže i to všechno tak do seby začalo
za 5. tak zkládánka
nakonec teda toho Jeremyho zatkli
ale od potřek neho museli pustit
protože proti němu
nic neměli
vás by a on odděl
nadvolenou do Santrope
tam si dva týdli užíval dreňky a sluníčka
a tohoto policie využila
a začali dávat hromady
různí svědetství, nepřímý důkazy
prostě něco, aby ho mohli zatknout znovu
a to se jim teda povedlo
zatkli ho hned po příletu na letiště
ten sout s ním začal
v řínu roku 1986
a on teda popřel ve vškerou vinu
a ta obřeluba
toho soudu pronesla
jak to podle nich bylo
a dává to teda celkem smysl
podle nich to bylo tak
že ten Jeremy
před třetí, něco málo
před třetí hodinou ráno
vyjel na svým kole ze svýho domu
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jak víme tak ten jihodům byl kousek
tady od té farmy
jel tam na kole, vzal si svoji zbraň
a jel do domu k těm rodičům
důležitý ještě říct to
že oni ten večer
tak se tam celá rodina
sešla na večeři, on tam byl
byli tam těho sinovci, byla tam šíle
mám kataťkár, na večeřili se a vám pak jel domů
a šíla tam zůstala
no a že teda okolo té třetí hodiny
vyrazel k tomu domu
a
to, že si tu pistoliv zal
nebo tu půžku
zesvýho domu
a nebyla na té farmě
tak potvrzuje i to, že na té
půžce byly takové
předů červené šrámy
a oni se pořádně zaměřili
na to okinko, který vede do toho
sklepa a tam byla nějaká
červená nastříka na skříň
a bylo to tam odřené, takže evidentně jak tam
lezl ten dotičnej z tou pistolí
tak si odpůžkou, tak si odřel
vlastně o tu skříň a udělalo to tam
ty šrámy
tak to se měla říct
plížel se tam teda tím okinkem
a potom chodil spokoje do pokoje
a stříle, mě to tročku připomíná
scénu, stři 15 zemřeš, jak se tam
zbláznil
jeho odkce teda měl, ale podle všeho
donutitý týt dolů po schodech
až potom ho následně zbyl
a zastřelil dole v té chodbě
a
to si myslí proto, protože ten
otec, při ohledání
tak patologové zistili, že
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má na zádech takovou modřinu
a vypadá to, jak kdyby
ho držel
kdyby mu držel tu pušku uzat
a říkal můhele, tak tu má pudeš
víš, že taky je to vyhrožování
a tam ho teda zastřelil
jako poslední
zastřelil svojí sestru
a všechno to nafingoval tak, aby to vypadalo
jako sebevražda
tlumič si vzal sebou
protože mu nebo v sebou schoval ho tam
protože mu došlo, že ten tlumič je fagodně dlouhej
a není to úplně věrogodný
nechal je tam, sedl na svoje
kolo, odděl domů
a zavolal na policení
stanici, ne
na, třeba, jak by máme
112 kůny
no, oni mají 999
větnosí Britány
tak nezavolal, on si fakt
hledal číslo přímunat
u konkrétní policení stanici, která tam byla
a zavolal teda tam, že hele
můje se jegrá, pušána, paťka
asi mrtvej a všechno bym to teda jako řekl
a
ten džerem, když tohle sešel u soudu, tak měl
všechno odpověď, ale úplně na všechno
ta jeho obhajoba se pořád upíral
jenom o to, že ta šíla má
nebo s respektivem měla, psychický problémy
ten džerem by popisoval, jak se pohádelala
ten večer se svojí matkou, že řekla, že
jej nenávidí, takže ještě pořád
v těch lidách zbuzoval to, že
se chtěla pomstít, ale samozřejmě se lidi ptali
ale požby jsem chtěla celé rodině, tak by za
bláno mámu, nedávalo to úplně smysl
a pak se taky zaměřili
teda na tu sebe vyraždu
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v uvozovkách a
protože ta obhajoba tvrděla,
že přece, když by ji někdo
zavražděl, tak proč by
strílel ze spodu do berady
ale zase obhajoba
přišla s tím, že no tak
ji vyhrožoval, drželi tu
zbraň pod krikem, to se jako taky dělá
halo, jako nes to teraz končilo tak,
že bylo v podstatě
nemozný, aby se ta šíla
zastřelela sama
a ten Jeremy
byl sledan vyním
ze všech pěti vrašt a byl
odsouzen 5x na do životí
a je strašně zajímavý, že
tady ten případ
je v Británi hrozně známe
a je považovaný
za jeden z největší chustičních
umilů, protože
toto byli zány rozdělilo na dvě
poloviny, že jedna
věří tomu, že to udělal a že to
správně, že za to piká
je normálně fakt na stráně toho Jeremyho
a nevěří tomu, že
byl schopen tohle zpáchat
jako za mně
já se přikládním
na tu stranu, že sedí správnej člověk
jako za mně
můžete mít třeba jiný názor
tak ta holkále neměla moty, vchápiš
vždycky se musíte tát před se proč
a ta holkále neměla moty
a vysťávoní našli
třeba ten tlumič
a našli tam někde na zemi
já se myslím, že on ji zabel první
a ten tlumič měl proto
aby nezbudil nebo
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jakoby nepritáhal pozornost těch
ostatních a zabely
cíleně z potíbrady, aby to
vyparalo na to sebe v rašdu
měl celý jako naplánovaný a začal s ním
takže a kdybyste chtěli
tak je prosim vás natočený film
seriál
film, seriál
White House Farm
a já jsem se koukala mělo byt
byou Max, ale já jsem si to chtěla
pustit a není to tam
tak já nevím, je to z roku 2020
to je dívný ne
tak pohledáme, pohledáme
pohledajte taky
a hledáme
White House Farm
takže tak
přátelá kamarádi
bylo mi z tím se vám hrát
hloď se už potápí
já už lesu na tom parknu
a zvrhávám toho řeka
ty zbal srce oceanu
společně za 100 let hodíme
tak
vy se nám mějte krásně
budeme rády za každý odběr a like
a zostaně vám na sobotě a kde
mějte se
díky
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